

МНОГОЛЮДНО было в минувший субботний вечер в здании Верх-Чебулинской средней школы. Из многих городов и сел нашей страны съехались выпускники на традиционную встречу, а этот раз посвященную со-малетню школы.

Торжественную часть вечера открыла Д. Ф. Носенко, директор школы. Выступил К. Борисов, первый секретарь райкома партии. Тепло поздравил Павел Климентьевич о выпускниках, работающих в нашем районе на различных участках хозяйственной деятельности. Он сообщил, что районный Совет депутатов трудящихся и рай-

тор ДТ-54 и объявил о том, что совхоз дарит школьникам, кроме трактора, еще и телевизор «Березка». Не один год помагают школьники совхозу в посадке и копке картофеля, в уходе за овощами. Используются в совхозе и результаты опытов, поставленных учениками на пришкольном участке.

Поздравили присутствующих в зале выпускница 1966 года Татьяна Григорьева, Сергей Сичкар, выпускник 1969 года.

— Пять лет прошло, срок как-будто небольшой. Но за это время многое изменилось в школе и в нашей жизни. Многие из нашего

тихо стало в зале, когда заговорил о них ветеран Великой Отечественной войны. Называет он имена тех, которые стали гордостью школы, по которым равняют свою жизнь их сыновья, внуки.

Татьяна Фисюк, секретарь комитета комсомола школы, выпускница 1975 года, заварила от лица всех десятиклассников, что они не уронят чести школы.

Очень много писем, телеграмм пришло в адрес Верх-Чебулинской школы. Пишут люди из разных уголков страны, шлют приветы родной школе, поздравления учителям, товарищам.

Д. Ф. Носенко зачитала

Верх-Чебулинской средней — 40 лет

партии преподносят подарок — 2000 рублей на приобретение цветного телевизора и других подарков для школьников. Совершенно было встречено присутствующими аплодисментами.

К. Есин — один из выпускников школы поделился воспоминаниями о тех днях, когда были первые ученики школы. В трудном военном году из стен ее вышли первые питомцы. Как они, о чем мечтали много лет назад, рассказал Иван Кузьмич.

Он учился в эфирной школе и И. Филонов, председатель рабочего комитета совхоза «Чебулинский». От администрации совхоза вручил паспорт на трак-

класса уже закончили институты, техникумы, парни отслужили в армии, — говорит он. — Никогда мы не забываем нашу школу, наших учителей. Спасибо вам, дорогие, за чуткость и теплоту, за хладнокровие и терпение, которые проявляли вы иногда к нам, шаловливым, неугодным своим питомцам...

Предоставляется слово одному из «старейших» учеников И. Н. Матвееву. Иван Никитович был не только учеником этой школы, он и сам учил детей в ней. Многие из выпускников — его ученики.

Смотрит Иван Никитович на стенд, где написаны имена выпускников, не вернувшихся с войны... С ними уходил Матвеев на фронт. Очень

несколько из них. Первым отозвался Виталий Мутьель, находящийся на службе в армии. Очень взволнованное письмо написал он.

Торжественная часть закончена. Выпускников приглашают в актовыв зал. Звучит мелодия вальса. И кружатся пары... Десятиклассники подготовили концерт, в нем приняли активное участие самодеятельные артисты многих выпусков. На сцене Татьяна Григорьева, Людмила Тищенко, Екатерина Кононова, Татьяна Тищенко, Наталья Огородникова.

Выпускники держатся группами, своими классами. Воспоминания... О тех, самых звонких, школьных годах, которые всегда будут отзываться в сердцах.

А. КРАСИЦОВА.

НОВЫЙ РИТУАЛ

Коллективное празднование свадеб становится в нашей жизни доброй традицией. И нужно, чтобы эта традиция совершенствовалась, обогащалась разнообразием форм. Это повысит ответственность людей, вступающих в брак, перед коллективом, еще больше упрочит семейные узы.

22 февраля, накануне Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота, в зале заседаний райисполкома состоялась торжественная регистрация брака. В нашем районе стало на шесть семей больше. Для женихов этот день стал двойным праздником — 57-й годовщиной Советской Армии и днем создания новой семьи.

Пока идет официальная часть регистрации, надо ознакомить читателей с виновниками торжества...

Ими оказались электрослесарь 10-го сетевого участка Николай Денисов и медицинская сестра райбольницы Валентина Иголкина.

Звучит свадебный марш, молодые пары расписались в Книжке регистраций браков, обменялись кольцами. Депутаты районного Совета поочередно поздравляют молодоженов и вручают им свидетельства о браке. А потом в торжественной обстановке жених и невеста в сопровождении свадебного кортежа подъехали к памятнику погибших воинов и торжественно поклялись в верности друг другу, почтив минутой молчания память тех солдат, кто отдал жизнь за свободу и счастье молодых, и возложили у подножия памятника букеты цветов.

Новый ритуал, который родился у нас, должен сохраниться.

Т. СВИРИД,
заведующая бюро ЗАГС.

НА СНИМКЕ: возложение цветов к подножию памятника воинов, погибших в годы гражданской и Отечественной войн.

Фото Ю. АНЦЕСА.

